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Předložená práce si klade za cíl popsat využití volného času současné generace náctiletých
v Praze. Konkrétně se práce zaměřuje na nový fenomén tzv. „mall junkies", tj . mládež trávící
volný čas v prostoru velkých nákupních center. Autorka tak ve své práci představuje
disciplínu geografie dětí a mládeže, která není zatím v české geografii rozšířena, přestože se
jedná o nadmíru zajímavou a důležitou problematiku, navíc interdisciplinámího charakteru
(viz klasické sociologické či pedagogické práce). V úvodu práce je diskutován teoretický
rámec studia volnočasových aktivit a také některé nové trendy v trávení volného času
současné transforinující se společnosti, popř. některá jeho specifika jako např. druhé bydlení.
Zevrubně je vysvětlena také metodika práce, která je v tomto případě orientována spíše na
kvalitativní metody výzkumu (zúčastněné pozorování, strukturované rozhovory) a klasické
dotazníkové šetření na středních školách. Autorka pomocí dotazníků zkoumala, kolik volného
času má dnešní mládež, j akým stylem jej tráví, popř. existují-li rozdíly ve využití různých
prostorů pro trávení volného času mezi náctiletými z různých sociálních skupin obyvatelstva
či rozdíly podle studované školy atd. Závěry práce jsou v mnohém překvapující a dokazují, Že
městská mládež tráví svůj čas většinou pasivním způsobem, pfičemž právě nakupování patří
mezi oblíbené volnočasové aktivity. Poněkud paradoxně j sou náctiletí k tomuto způsobu
konzumního a pasivního trávení volného času často vedeni svými rodiči. Nákupní centra pak
představují zcela nový prostor, kde se mládež cítí bezpečně a zároveň „dospěle" a nezávisle.
Stávají se umělým prostředím, které mládež využívá zcela specifickým a ojedinělým
způsobem. Součástí práce je také návrh další výzkumné agendy v této oblasti.

Vzhledem k tomu, Že předložená práce představuje bakalářskou práci s ojedinělou, novou
tématikou aje zpracována kvalitně i po fomální stránce, doporučuji tuto bakalářskou práci
k obhajobě a navrhuji hodnocení známkou 1.
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